



省十四届人大一次会议隆重开幕

易炼红主持 王浩作政府工作报告 黄莉新黄建发等在主席台就座



扫一扫,看专题

场外
蹲点

防疫前哨,社区医院火力全开 >>> 新增CT等项目,居民实现家门口就医

疫情防控政策优化调整后,另一场以社区医生为主的“战役”也打响了。

上午10点,杭州西湖区文新街道社区卫生服务中心CT室门口,不少拿着检查单的患者正排队等候检查。

肺部CT检查,是文新社区卫生服务中心搬入新院区后开设的新项目之一。中心放射科工作量急剧增长,平均每天检查患者100多人,多的时候近200人。仅去年12月,就为1200多人在家门口提供检查——这也意味着,这1200多位病人在基层医院得到了及时处置,分级诊疗有效落实,在一定程度上缓解了省市级医院应对危重症患者的压力。

这是基层医疗机构应对新冠疫情的一个片段。

今年1月8日起,新冠病毒感染实施“乙类乙管”,基层医疗机构该如何过坎?“阳”峰过后,怎样更好地为居民提供健康服务?

这处健康小站,也是防疫前哨的一个缩影。



场内
声音

浙江整体疫情已过感染高峰期 >>> 1月底将降至较低流行水平

把握“黄金72小时”,阻断患者往高危重症发展,这是社区卫生服务中心在疫情战役中的使命。

不少基层卫生院,正在经历一场大考。

我省目前疫情情况如何?基层医疗机构将如何应对?如何更好地关爱医护人员?这次省两会上,代表委员们非常关注这些话题。

昨天,省人大代表、省卫健委主任王仁元走上省两会厅(局)长通道,被问及浙江接下来如何进一步优化落实疫情防控措施,切实守护群众健康安全时,提到:“目前,全省整体疫情已度过感染高峰期,预计在1月底将降至较低的流行水平;发热门诊就诊人次明显回落,已度

过就诊高峰;120急救及急诊目前已处于逐步下降阶段;住院和重症危重症仍处于高峰平台期,其中60岁以上老人占90%左右;全省医疗资源总体处于平衡状态,能基本满足当前的医疗救治需求。”

◎省人大代表、省卫健委主任王仁元:
“防重症、遏病亡”,重点管好“一老一小”

◎省政协委员、宁波市一医院内科系主任季蕴辛:
需关爱医护人员自身身心健康

2~5版



辉瑞新冠药物稀缺
印度仿制药价格疯涨
钱报记者多方溯源——

“小绿盒”是怎样流进来的

6版

杭州文二文三路 15日起恢复双向通行



扫一扫,看详情

“天天正能量”走过十年
钱报为推荐获奖案例数量最多媒体
十年,585人
拼出浙江正能量地图

9版

